



При поддержке:
Министерства культуры РФ
Департамента культуры Москвы

AS

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФОРУМ

«Права и обязанности сторон при обороте
движимых культурных ценностей»

Центральный Дом Художника
23 октября, 12:00 - 16:30

Вход на мероприятие по билетам на Российский Антикварный Салон
Внимание! Требуется предварительная регистрация на сайте
www.antiquesalon.ru

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФОРУМ

23 октября

12.00 – 13.30

Организатор:

**Международная конфедерация антикваров
и арт-дилеров России и стран СНГ**

CISRUSSIA
ICAAD

Покупка произведений искусства – часто эмоциональный, но, как правило, серьезный шаг. Что бы Вас ни привлекало в этом процессе – выгодное размещение средств, стильное оформление интерьера, дань моде, удовлетворение собственного любопытства или коллекционных амбиций, стремление поддержать автора – наверняка Вы хотите чувствовать себя уверенно в обладании и использовании уникального объекта. Именно об этом пойдет речь на юридическом форуме «Права и обязанности сторон при обращении движимых культурных ценностей».

Мероприятие рассчитано на подготовленную аудиторию и будет интересно представителям законодательных и контрольно – надзорных органов власти; музейным сотрудникам, занимающимся юридической поддержкой деятельности музея и организацией международных проектов; юристам; коллекционерам; галеристам и арт-дилерам.

Международная конфедерация антикваров и арт-дилеров России и стран СНГ (www.icaad.ru) – крупнейшее в России объединение наиболее крупных и компетентных художественных галерей. Организация создана в 2004 году. С 2008 года является членом CINOА (Международная конфедерация национальных ассоциаций арт-дилеров), которая объединяет более 5 000 дилеров из 20 стран (www.cinoa.org).

www.antiquesalon.ru

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФОРУМ

I СЕССИЯ

12.00 — 13.30

Модератор: Михаил Каменский



Михаил Каменский

Арт-менеджер, искусствовед, социолог искусства, музейный работник, куратор выставок, кандидат философских наук. Член-корреспондент Российской академии художеств. С 2007 по 2016 годы возглавлял «Sotheby's Россия и СНГ».

Участники:



Василий Бычков

Приветственное слово к гостям и участникам Форума.

Президент Международной конфедерации антикваров и арт-дилеров. Глава частной выставочной компании «ЭКСПО-ПАРК ВЫСТАВОЧНЫЕ ПРОЕКТЫ», которая с 1996 года занимается разработкой концепций и реализацией масштабных выставочных проектов в сфере культуры. Наиболее знаковые проекты компании: Международная выставка архитектуры и дизайна «АРХ Москва», Международная художественная ярмарка «АРТ Москва», проект «Российский антикварный салон», ярмарка интеллектуальной литературы «non/fiction».



Юлианна Вертинская

Добросовестное приобретение предметов искусства в свете сохранения национального культурного достояния.

Окончила юридический факультет Международного института управления (диплом с отличием) и Университет Лондона (Diploma in Common Law). Прошла обучение по программе «Комплаенс» в ICA (International Compliance Association, международный диплом ICA).

Участники:



Марина Волкова

Таможенные аспекты перемещения культурных ценностей.

Марина Волкова – директор таможенной практики отдела косвенного налогообложения ООО «ПрайсвогтерхаусКуперс Консультирование», возглавляет российскую таможенную практику РwС и имеет более чем 20-летний опыт таможенного консультирования клиентов РwС по широкому спектру вопросов в области таможенного законодательства, включая ввоз ювелирных изделий и культурных ценностей. До прихода в компанию РwС Марина работала в таможенных органах, в том числе в Федеральной таможенной службе Российской Федерации.



Елена Волкова

Вопросы атрибуции и оценки культурных ценностей при вывозе и ввозе.

Начальник отдела экспертизы культурных ценностей Центрального экспертно – криминалистического таможенного управления. Центральное экспертно-криминалистическое таможенное управление Федеральной таможенной службы России – подразделение, деятельность которого неразрывно связана с выполнением задач таможенных органов ФТС России. Управление организует работу более 80 экспертных отделов и отделений, экспертные исследования которых выполняются по 97 группам Единой товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Таможенного союза.

Модератор: Денис Лукашин



Денис Лукашин

Генеральный директор ЗАО «Группа компаний Арт Консалтинг»: экспертиза и оценка произведений искусства

Участники:

Ася Андреева

Наследственный фонд как механизм передачи культурных ценностей по наследству.



Юрист практики по оказанию услуг частным клиентам PwC Legal. Основные направления деятельности в рамках практики по оказанию услуг частным клиентам: консультирование по вопросам структурирования владения активами, в том числе с использованием иностранных персональных холдинговых механизмов, преемственности и наследования, а также вопросам семейных имущественных отношений. Практика оказания услуг частным клиентам PwC Legal рекомендована международными рейтингами Legal 500 (Tier 1) и Chambers High Net Worth Guide (Band 1) как одна из лучших в России.

Кира Егорова

Актуальные вопросы атрибуции права собственности на произведения искусства.



Советник Практики Частных Клиентов АЛРУД, консультирует клиентов по всем аспектам планирования благосостояния, в том числе по вопросам приобретения, отчуждения, ввоза и коллекционирования предметов искусства, и сопутствующим налоговым вопросам. Она координирует проекты по перемещению предметов искусства между различными местами и юрисдикциями, а также консультирует состоятельных российских клиентов по вопросам, связанных с владением предметами искусства (хранение, страхование, выставки, пожертвования и т.д.) Является членом международных ассоциаций STEP и IBA.

Участники:



Матвей Левант

Типовые ошибки в сделках с культурными ценностями

Адвокат Международной коллегии адвокатов «Юридическая фирма «Левант и партнеры» г. Москвы, коллекционер.



Мария Остащенко

Актуальные вопросы атрибуции права собственности на произведения искусства.

Мария Остащенко является партнером юридической фирмы АЛРУД и возглавляет практики «Интеллектуальная собственность», «Коммерческое право», «Защита данных и кибербезопасность». Мария обладает обширным опытом в консультировании коллекционеров и аукционных домов по различным вопросам, связанным с приобретением, экспортом и импортом произведений искусства, организацией временных выставок предметов культуры, а также коллекционированием произведений искусства. Мария является членом Международной Ассоциации Адвокатских Образований (ИВА) и Международной Ассоциации Специалистов в Области Защиты Неприкосновенности Частной Жизни (IAPP).



Евгений Гук

Взаимоотношения с ОКУП: вознаграждение за перепродажу и другие выплаты

Евгений Гук является руководителем российской практики PwC Legal по интеллектуальной собственности, технологиям и защите данных. Данная практика была четырежды (в 2012, 2013, 2016 и 2017 году) отмечена национальным рейтингом Право.Ру в качестве одной из ведущих российских юридических практик в этой сфере (Группа 2).

Профессиональный опыт Евгения составляет более 26 лет. Евгений закончил юридический факультет Санкт-Петербургского государственного университета в 1994 году. В 2000 году он прошел обучение по программе European Young Lawyer Scheme в Великобритании.

В течение нескольких лет опыт и экспертиза Евгения отмечаются международным рейтингом юридических фирм Legal 500